



费天王驾临上海

本报讯 昨天,2007ATP上海大师杯迎来了第一位巨星到来,塞利维亚名将德约科维奇乘坐英航 BA169 号航班于上午抵达浦东国际机场。除了小德昨天抵达上海之外,瑞士天王费德勒也在昨天晚些时候携女友抵沪,不过,费天王却和其他 7 位大师不同,他没有入住希尔顿酒店,而是选择了四季酒店,这也让他显得和其他人有些格格不入。 徐文

环岛赛三亚开赛

据新华社电 11月3日,海马汽车 2007 环海南岛国际公路自行车赛在海南岛三亚市正式开赛,组委会官员表示:我们要将环岛赛打造成“亚洲顶级,国际一流,每年一届”的国际赛事,成为亚洲的“环法大赛”。

昨日,环岛赛进行到了兴隆至文昌第二赛段的比赛,马来西亚国家队的阿奴尔·马南以 4 小时 7 分 44 秒的成绩获得本赛段冠军;排在第二位的是俄罗斯国家队的丹尼斯·格林姆西亚诺夫,他的个人总成绩依旧排在第一位,再度穿上黄色领骑衫,并穿上代表个人冲刺积分第一名的绿色领骑衫。

4 日第一赛段冠军,来自中国马可波罗洲际队的选手瑟尔格·库德诺特夫在本赛段中取得了第三名的成绩。备受媒体关注的中国国家队选手马海军在本赛段比赛中,成为第一个通过终点的亚洲选手,再次穿上了象征亚洲最佳的蓝色领骑衫。

中国升级扑克赛 河南赛区比赛结束

本报讯 11月4日,近 300 名选手参赛的 2007/2008 赛季 WPT 全国升级扑克冠军赛经过激烈的角逐,将要参加全国总决赛的河南前 8 名(对)选手全部产生。

升级扑克是在群众和网络游戏中十分普遍的群体益智游戏。本次比赛由国家社会体育管理中心和世界扑克巡回赛(中国)公司主办,比赛分为分区预赛、网络预赛和总决赛,河南赛区比赛由省社会体育管理中心承办。总决赛总奖金高达 64 万元人民币,其中冠军奖金达 20 万元人民币,这样的高起点、高规格比赛吸引了众多高手前来参赛。 晚报记者 秦明伟

本周初,火箭队将分别在客场和主场同本州的另两支强队小牛和马刺进行比赛。对于这样的比赛,阿德尔曼认为,比赛将会检验火箭队的真实水平。他说:“同他们比赛可以检验我们到底处于什么样的位置。我们的进攻还要经过防守的考验。这两支球队都是很好的防守球队。同他们的比赛将是对我们很好的一课。”

先“斗牛”再“刺马” 得州内战检验火箭成色

火箭 VS 小牛
CCTV-5
今日 9 时 30 分直播
马刺 VS 火箭
明日 9 时 30 分

主角发言 阿帅:这是一次学习

抛开上赛季的失意,得州德比第一场今日上演。休斯敦火箭将在客场挑战达拉斯小牛,真正检验火箭新阵容的时刻到了。

面对 11 年来取得的最佳开局,火箭主帅阿德尔曼并没有表现得过于乐观。“在得州,我们只

能排第三。”明天,火箭还将有一场同马刺的背靠背。阿德尔曼冷静指出,“谁都知道小牛和马刺是数一数二的强队,如果我们想要再上一个台阶与他们抗衡,必须在战术和比赛效率上有所改变。”

三连胜的背后,隐藏着火箭进攻方面的问题。阿帅表示:“为了稳住场上的形势和球员的心态,我没能将新的战术体系在一场比赛中完全贯彻。接下来面对这两支队伍,我们还要对新阵容继续进行演练,这是一场考验、一次学习。”

对手探营 小牛正渐入佳境

小牛的开局没有火箭如此顺利,但不可否认,全队正渐入佳境。小牛在揭幕战中败给老鹰,但随后在主场大胜国王。“我们已经拥有了制胜的一切法宝。”诺维茨基说,“我们相信自己已经尽善尽美了。”

虽说阵容变化不及火箭大,但小牛有其制胜利器——成熟,球队基本保留了上赛季原班人马。比起还需适应新阵容、新战术的火箭队来说,小牛球员之间的配合更为成熟默契。这是诺维茨基、贾森·特里和斯塔克曼

斯在一起的第 4 个赛季,定是憋着一股劲的,不成功则成仁。不过,小牛缺乏攻击力,伤愈复出的霍华德将多少帮上一点忙,他已经拆掉左手腕上的石膏,霍华德打趣地说:“届时将出现一个活蹦乱跳的弹簧人。”

花边

姚明夫妇 夜宴中国女篮

就在姚明上一场为球迷交上一份满意答卷的同时,中国女篮在火箭主场目睹了这一切。他们此行目的是来美国进行拉练的。

当地时间 11 月 2 日晚上(北京时间 11 月 3 日早晨),女篮全体队员在抵达休斯敦以后来到了姚餐厅享受那里的晚餐,而姚明和叶莉作为主人宴请了这些远道而来的客人。在姚餐厅里这些早已熟识的老朋友一叙旧情。

中国女篮来到休斯敦的主要目的是和当地球队得克萨斯 A&M 大学队进行一场热身赛。结果中国队以 70:76 不敌对手。 本组撰文 李岩



篮球“阳光计划”让校园更阳光

本报讯 11月3日~4日,一场别开生面的中学生篮球技能测试赛在郑州市第七中学体育场拉开帷幕。这是由国家体育总局群体司、教育部体卫艺司和国家体育总局篮球运动管理中心主办的全国传统学校“2007 年阳光体育进校园全国体育传统项目学校篮球活动”。来自郑州市 20 所体育传统学校的选手参加了比赛。



晚报记者 秦明伟

晚报记者 白韬 图

羽毛球世界冠军钱萍光临郑州

本报讯 和中国乒乓球女队一样,中国羽毛球女队堪称国际羽坛的一支无敌之师。李玲蔚、韩爱萍更成为当时妇孺皆知的明星级人物,但与李、韩同时代还有一名默默的世界冠军,她就是原中国羽毛球队中甘当绿叶的世界冠军钱萍。上周六,应郑州市羽毛球协会的邀请,钱萍有生以来第一次光临郑州。

虽然河南至今还没有专业的羽毛球队,但通过一天的“熟悉”,钱萍对河南小选手的评价非常高,她认为只要精雕细琢,河南小队员成材的可能性非常大。然而对河南至今还没有专业的羽毛球队,让钱萍感到非常遗憾。她希望能够通过和外界的交流,尽快将河南羽毛球专业队的大旗树起来。 晚报记者 董洪刚

Advertisement for 'Wonderful' children's photography featuring a baby and text: '郑州 Baby', '大型梦幻童话城堡盛大落成', '免费报名'.